

# 孝顺女儿 谎称中奖送父母游欧洲

“昨天是我爸妈结婚四十周年的日子,可作为女儿,我却给老人编造了一个谎言,如果他们知道了真相,会责怪我吗?”23日下午,市民朱女士陷入了困惑。为了让一直想出国看看却又舍不得花钱的老人圆梦,她编造了一个“中了欧洲游大奖”的谎言,让勤俭节约的老人在“红宝石婚”纪念日这天高兴地踏上了旅途。

## 父母想到国外看一看

“昨天既是二老红宝石婚的纪念日,又是我自己的生日,他们现在还不知道,做女儿的我,送给他们的礼物是一个谎言。”朱女士的“开场白”让记者吃惊:她究竟编造了怎样的谎言?

朱女士今年38岁,在四川乐山金口河某单位上班,其父朱大爷今年70岁,其母曾婆婆也67岁了。几年前,两位老人先后从教育岗位上退休,为了接送在盐道街小

学上学的外孙女,他们离开居住了几十年的乐山住到成都指挥街。

“有一次妈妈无意间说的一句话被我默默记在心里,我那时就发誓,一定要满足他们的愿望!”朱女士说,几个月前的一天,她从乐山来到成都,妈妈告诉她她参加了同学会,老同学都出省、出国去玩,自己腿脚一天不如一天,真的想到国外去看一看。“当时我妈念叨这句话时,我爸马上把话打断了,说太贵了。”朱女士一阵心酸,两位老人收入并不低,但舍不得吃好的、穿好的,总想着把钱省下来接济儿女。

## 全家与旅行社“合谋”

朱女士说,她和老公及妹妹经营一家很大的家电维修店,每年收入不菲,可花钱不容易,过不了二老尤其是老父亲这一关,但她知道老人是很想出去的,特别是老母亲。为此,她开始“谋划”如

何让老人自己愿意去旅行,她曾想到“公款旅行”,但觉得不妥。终于有一天她路过商店时,灵感突然出现……

11月底的一天,朱女士给老人打电话:“告诉你们一个好消息,我在商场购物中了一个欧洲12国游的大奖!”并说只有一张,自己因工作忙不能出国,如果不用就浪费了。两位老人相信了,而且特别高兴。见有戏,朱女士马上着手联系旅行社,给二老办签证。

不料,次日谎言差点就穿帮。曾婆婆是个细心人,她与老同学聊起这事时,老同学提醒说别碰到骗术,曾婆婆马上给女儿打电话反复问,并要求她询问中奖的那个商场。朱女士赶紧将真相讲给弟弟和妹妹听,儿女们很快合成一条心,一起把这个谎言继续下去:一直受母亲信任的妹妹继续撒谎,说她到那家奢侈品商场问了,确实是姐姐中的大奖。三人

还专门找到旅行社,旅行社得知原委后,爽快地答应保守秘密,朱女士总算松了一口气……老人终于不再怀疑了。

## 担心老人生气

22日,老人终于踏上旅途,但朱女士那股孝敬父母的幸福感渐渐被一种莫名的忧虑代替。“我编造了这个谎言,我做对吗?”她甚至有些愧疚。

她说,两位老人一辈子吃了许多苦,作为儿女,她觉得让他们幸福是应该的,可是老人一辈子都在教她做事要严肃,不要撒谎,特别是严厉的父亲更是不容忍别人对他撒谎。23日,两位老人结婚已整整40周年,可是她送来的礼物却是一个谎言,不知道老人会怎么想。“虽然是善意的谎言,但我不敢告诉老人,怕他们生气……”朱女士希望这个秘密永远不要被揭开。

据《华西都市报》

# “东北虎被杀案”追踪—— 动物园冰箱内又发现两幼虎尸体

“东北虎被杀案”发生后,在出事的三峡森林野生动物世界售票室冰箱内,又发现两只幼虎尸体。目前,当地森林警方已就此介入调查。

昨日,宜昌市林业局总工程师、新闻发言人曹光毅证实,上月28日,该动物世界内一只雌性孟加拉虎因为难产,产出两只死胎,管理员随后将两只幼虎尸体存放在冰箱内。

据我国野生动物保护法,野生动物尸体或其产品应当向当地野生动物行政主管部门申请出售或利用,未经批准不得处理。

而有媒体记者此间调查

了解到的情况是,直到本月22日宜昌市林业局野生动植物保护科问询此事时,三峡森林野生动物世界的管理员才向当地林业部门解释。目前,宜昌市森林警方已查封了这台冰箱。

曹光毅说,按规定,野生动物世界应首先向林业部门报告幼虎死亡情况,经批准后再作处理。针对该野生动物世界内存在的管理漏洞,林业局将责成其整改。

另据有关人士透露,由于东北虎遇害案情蹊跷复杂,案件侦破尚需时日。

《楚天金报》供稿

# 公司禁止员工在公司内过圣诞节

中国人该不该过圣诞节?这个每年争来争去也没有结果的话题,今年又有新的注脚。日前,东莞一家公司给员工下发通知,不允许在公司内过圣诞节。该公司总经理称,公司的文化氛围是信奉国学,应该提倡传统节日,不应过洋节。而员工则发出了不同的声音。

## 【老板】 热衷圣诞节是“忘本”

“现在的人热衷于过西方的圣诞节、万圣节,冷落了传统节日,忘本了啊!”23日,该传媒公司总经理赵先生说。据赵先生介绍,自己的公司一直以来都在塑造国学公司文化,并制定了公司国学成长计划,每天晨读国学,多次举办国学活动,听国学讲座,培养员工的国学信仰。他认为,过圣诞节与公司的文化氛围和员工的信仰是不相符的。赵先生说,如果员工坚持要在公司过圣诞节的话,也只能尊重他们的个人自由,不会处罚他们。“我们不能丢了我们民族的东西。过好传统节日,就要把我们优秀传统礼教中的寻宗祭祖、尊老爱幼、长幼提携等礼节推崇起来。”

## 【事件】 贴出通知不让过圣诞

23日,新城市中心区楼盘“第一国际”大厅里,圣诞树已经被摆在了显眼位置,玻璃门、墙上都用圣诞喷画、饰品装扮了起来。保安告诉记者,这些饰品已经布置了一个多月了。

但就在这个楼盘里,一家公司却发出了不允许员工过圣诞节的通知。记者发现,位于该楼的一传媒公司墙壁上贴出了《关于本公司不提倡过圣诞节的通知》,禁止员工在公司内营造任何圣诞氛围。

该通知上写明:“近年来,圣诞节的热潮已经盖过了我们中华民族传统的节日。越来越多的人喜欢追逐外国的节日,却淡忘了我们几千年的传统节日。这是很值得我们深思的。……鉴于此,我们公司不举办圣诞活动,也不提倡员工过圣诞节,不穿圣诞衣服、戴圣诞帽上班。”记者发现,该公司办公室内氛围冷清,没有任何圣诞节来临的气氛。

## 【员工】 圣诞节适合年轻人

虽然该公司总经理赵先生称圣诞节不符合员工的信仰,记者在采访中却发现,员工并非都认同这一点。“圣诞节有什么不好?我以前的公司都举办圣诞活动的。大家正好趁这机会一起聚聚玩玩,挺开心的。圣诞衣帽、装饰品也很有趣,年轻人都很喜欢。过圣诞节感受异域文化,挺有趣的。”该公司一位张姓员工表示,刚看到通知的时候,觉得很意外,很多员工都有不同的意见。 据《南方都市报》

# 亿元玉石



一块石头据说价值在亿元以上!23日上午,记者在河南新乡市民关先生处看到了这块重约四吨的巨型和田玉山水流纹仔料。这块玉石体积巨大,褐红色外皮多处显现出里面的玉质,有白玉和青白玉。

玉石的主人关先生告诉记者,这块巨型玉石是他十年前在新疆开矿时遇到的,尺寸为1米×1.6米×1.8米。他花重金购得这块稀世玉料,并收藏至今。

根据有关资料,和田玉为玉中之王,主要蕴藏在昆仑山北侧,藏量稀少。近年来和田玉价格上涨很快。

据《大河报》

# “藤甲兵”



近日,被蜀国丞相诸葛亮用火烧死的“藤甲兵”在贵州安顺“复活”。记者23日在安顺开发区歪寨村看见,该村村民根据老人的回忆复制的两副藤甲已经全部完成,村民穿在身上,活像三国时期曾大败蜀军的“藤甲兵”,令人惊奇不已。

据介绍,藤甲是用当地山林中生长的青藤制作的,分为男装和女装。这两副男女藤甲装,均十分坚固,若是用刀刺或箭射,是很难刺穿的。

据《贵州都市报》

# 打工妹理个发 发廊要价5600

本想剪个68元的头发,没想到一结账成了5600多元。这让每月只挣一千多块钱的打工妹难以接受。店老板说她的消费不算高,在他们店里还有剪头发花一两万多的。

## 顾客 68元咋成了5600多元

23岁的费飞飞是郑州一家房地产公司的售楼员。12月22日15时,她拿着哥哥的银行卡上街要为哥哥买套内衣。

此前,她曾听同事说金博大南侧的“保罗国际美容美发河南有限公司”(以下简称保罗国际)剪得不错,于是走了进去。

“当时我只想把刘海剪一下。”费飞飞说,进店后,一个女服务员接待了她,她选了68元的洗剪烫。接下来就是洗、剪、烫。其间,先后有两男理发师给她整理头发。其中一人说她的发质太差,以前做头发时把发根给弄坏了。

“但自始至终没人给我说用什么,花多少钱。”费飞飞说。从当天15时,一直到20时30分左右,她的头发才整好。当她到交款处结账时,却被告知:一共消费5600多元。“天啊,我明明选的是68元的标准,咋一下子成5600多元了呢?”当时她提出看一下服务项目,收款员给她出示了一下。费飞飞说当时自己不知如何是好。

“我们已给你服务了,你说咋办啊?”费飞飞称当时女老板说:“之后,她的手提包被押在‘保罗国际’柜台上,随后一名女理发师跟费飞飞到银行自动取款机上取了钱。费飞飞交5800



图为费女士(左)去找店家退钱时的场景

元在“保罗国际”办了张“总监金卡”,并用卡以6折的优惠价,支付了费用。

## 店方 服务前曾逐项说明

23日15时,记者和费飞飞走进了“保罗国际”。“我们向顾客提供服务都有价目表。”该店一女老板说。记者提出要看一下他们当天为费飞飞提供服务的项目登记,该女老板说:“我们只让顾客看。”

该女老板说,当时该店的接待给费飞飞一项项地进行了说明,是在费飞飞同意的情况下,才为其提供服务的。

费飞飞看过该店为其提供的服务项目登记单后说:“他当时要是给我这样说了,我怎么可能同意做这么贵的头发呢?”

当着随后赶到的解放路派出所两名民警,费飞飞一再坚持说,当时该店没人给自己说服务项目,也没说要按这个标准收费的问题。她只知道自己在按68元的标准进行消费。

## 结果 卡作废 钱如数退还

23日16时许,一个穿

花上衣、黄头发的男子赶到现场,说自己是该店“总监”,“黄头发”说当天是他为费飞飞做的头发。

“她要是不愿意做,我会强行给她做?”“黄头发”说。记者让女老板查看费飞飞的“总监金卡”内还剩多少钱,女老板拿卡在电脑上查了一下:还剩2000多元。

“黄头发”把费飞飞拉到一边,指着登记单连问两次:“哪一项我没给你说?”费飞飞仍坚持说一项曾给自己说过。“把卡废了,把钱退给她。”“黄头发”对女老板说。16时30分,女老板将5800元退给了费飞飞。

## 民警 谨防消费陷阱

23日,出警的解放路派出所一民警介绍说,类似情况在他们辖区不止一次发生,以前他们也曾处理过。大都是顾客到美容美发店消费,选的是几十元的项目,结账时一下子就变成上千或几千元。这类纠纷因举证困难,处理起来棘手,只能提醒消费者要谨防美容美发消费陷阱。

据《河南商报》

# 270斤少年手脚共长24个指头



“摩托车载不动他,他一坐上小车就把车压得掌握不了方向。”23日上午,当爸爸老许说起儿子浩浩的体重时,站在一旁的浩浩低下头“嘿嘿”干笑了两声。这名年仅16岁的少年因自己超常的体重和手、脚共24个指头而严重自卑。“我想和你一样!”他怯怯地说。

浩浩今年16岁,出生在陕西横山县雷龙湾乡雷龙湾村,父母都是普通的农民。他的父亲老许说,儿子出生时个子就比别的孩子大,除了两只手和两只脚上各长有6个指头(趾)头外,其他都正常。等孩子上学前班后,才发现孩子视

力也不好,可能是因为6指的缘故,他连握笔都很困难,“上了三年学前班后再没上学”。幼儿时期的辍学给浩浩带来很大的阴影。不仅如此,随着年龄的增长,他的个子也达到1米75,体重270斤,腰围1米33,超常的体重让他行动极为不便。

说起自己的将来,浩浩声音低了许多:“有爸爸妈妈照顾我,他们老了还有姐姐。”“你不想靠自己生活吗?”记者问。“等我把肥减下来,把多余的手指去掉,把眼睛治好,和你一样是个正常人了,我就去工作。”浩浩说。 据《华商报》

**痛风 复方伸筋胶囊**  
标本兼治效果好

复方伸筋胶囊由北京中医药大学研制,是我国目前从根本上治疗痛风的OTC类中成药(国药准字Z20027145)。精选十几种植物药材,无副作用,服用后能够纠正嘌呤代谢紊乱,降低血尿酸,清除痛风石;修复增强肾脏自主排酸功能。一般服用2-4个疗程,痛风就会从根本上得到彻底治疗。

免费咨询:4007799115 南京华祝及全省各指定药房有售。  
优惠:买2送1,买3送2 大盒虫草降酸茶

**迅速排结石**

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。

无需药物 对人无害  
电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

**让老鼠、蟑螂搬家**

猴大圣驱鼠器 发出三种微波 能穿透墙壁 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m<sup>2</sup>范围

无需药物 对人无害  
咨询 025-52213837  
经销 太平南路539号东北 参茸 苏州康诚 无锡松龄 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首